NHUIMATHBHOE NPEAJI0KEeHHE:
«baroyctponcTBO NEIMEXOIHOM
30HBI OT IEpEeKpecTKa yi. HOH.
[TnonepoB / K. JInOHexTa 00
nepekpecrtka yi. K. JInouexra/yin.
30 net I1o0OeabD).



MeponpusaTus Mo peajau3anum npeaaoKeHust
(onucanue padoOT, KOTOPbIE HEOOXOAUMO
IPOBECTH AJIS peaIn3aluy Mpeaa0KeHs )

1. AcdansrupoBanue TporyapoB (OOmas miomangs M2)
2. CrounuBaHME U BEIKOPYEBBIBAHHUE TOIOJCH — 4 IIIT.

3. IlpuoOpereHue u ycTaHOBKA YAWYHBIX YPH — 2IIIT.



JlnmnHa TpotyapoB — 48 METPOB, IIMPUHA — 3 METpA.
[momans = 144m2




JlnmnHa TpotryapoB — 146 MeTpoB, IIMprUHA — 3 METpA.

[ Lmomanes = 438m2




B MecTax rae yCTaHOBIIEHBI JIECTHUIBI IIIMPHUHA COCTABIIACT
1,5 meTpa
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BTOMOOMJIbHAI cToAHKA. I momans 520m?2.




YpHa yInyHasg METAIAYECKAsA C KPBIIITKOU




IIpeaBapure/ibHbIA pacyeT CTOMMOCTH MATEPUAJIOB U PadoT.

boparopsl 1 ux ycranoska — 48t + 146t = 194 mr * 500py6. = 97000 pyo.

IleMeHTHBIH pacTBOP AJI51 yCTAaHOBKH OopaopoB — 4m3 * 5000 pyo. = 20000 pyo.

BpipaBHMBaHMe NUIAKOM (TOJIIMHA 7CM.) BHYTPEeHHEro cJjios nmoa acgaast — 77mM3 * 2200 pyo. = 169400 pyo.
Yriaaaka v ctouMocThb acanabra (TommuHa 4cm) — 144m2 + 438m2 + 520m2 = 1102m2 * 1300 pyo. = 1432600pyo0.
CnunmnBanue U BbIKOpYeBbIBaHue Tonmoden 4mr * 30000 pyo. = 120000 pyo.

IIpuoOperenune U ycTaHOBKA MeTAJLUIMYeCKUX YPH — 2 T. * 2000 pyo. = 4000 pyo.

N o a k~ wbd-=

Ipouue pacxoast — 50000 pyo.
Hroro:  IlokpsiTHe acdaabt — 1 893 000 pyo.



